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Előterjesztés a Humánszolgáltatási Bizottság részére 
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2014. évi támogatásának elszámolásáról és a 
Radar Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 2014. évi beszámolójáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
2009-ben döntött egy ifjúsági információs és tanácsadó iroda létrehozásáról. A 20 l O. évi 
költségvetésében az Önkormányzat 2 500 OOO Ft összeget tervezett ennek működtetésére. Az 
eltelt időben az Önkormányzat Török Tamással kötött megbízási szerződést annak érdekében, 
hogy vezesse és működtesse a Radar Ifjúsági és Információs Irodát (a továbbiakban: Radar). 
Az Önkormányzat a működtetéshez szükséges támogatást minden évben a költségvetésében 
biztosította a Radar részére. 
2014. április 23-án a Radar részére biztosított 3 975 OOO Ft átcsoportosításra került a Civil 
Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesület (a továbbiakban: CIKK Egyesület) részére, 
mivel a CIKK önálló jogi személy, és megalakulása óta folyamatos szakmai segítséget 
nyújtott a Radamak. Az átcsoportosítást követően a Radar részére a támogatást a CIKK 
Egyesülettel kötött támogatási szerződés keretében biztosítottuk A támogatás ily módon 
történő biztosításával mind a Radar, mind a Cikk Egyesület vezetője egyetértett. Mivel a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 
2/2014. (II. 20.) önkormányzati rendeletben 300 OOO Ft rendelkezésre állt a CIKK Egyesület 
részére, így a támogatási szerződés mindösszesen 4 275 OOO Ft összegről szól. 
Az elmúlt évek tapasztalata, hogy a Radar az önkormányzati feladatellátásban fontos, 
hiánypótló szerepet tölt be, így működése az általa ellátott réteg számára nélkülözhetetlen. A 
CIKK Egyesület keretében történő működés segítséget jelent a Radar részére, mivel így részt 
vehetnek pályázatokon, és a közös munka során még több hozzájuk forduló rászoruló 
fiatalnak tudnak segítséget nyújtani. 

Edényi László, a CIKK Egyesület elnöke a támogatási szerződésben meghatározott módon és 
időben megküldte a 2014. évi támogatásról szóló elszámolást. Az elszámolásról szóló táblázat 
az előterjesztés 2. melléklete. A részletes elszámolás megtekinthető a Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán. A támogatást -
többek között- előadások, közös programok szervezésére (belépőjegy, eszközök kézműves 
tevékenységekhez, társasjáték), jogi tanácsadásra, valamint a Radar működéséhez szükséges 
feltételek (telefon-, postai költség, számítógép programfrissítése, tisztítószerek, stb.) 
finanszírozására fordították. A támogatási szerződésben meghatároztuk, hogy a támogatás 
teljes összegének legfeljebb 10%-a használható fel étkezési költségekre. A Radar a támogatási 
szerződés valamennyi feltételét betartotta. 

Török Tamás szakmai vezető, Laukó Zsófia irodavezető és Edényi László, a CIKK Egyesület 
elnöke az elszámolással egy időben megküldték a Radar 2014. évi szakmai beszámolóját is, 
mely az előterjesztés 3. melléklete. 
A Radar célcsoportja a 12-30 év közötti korosztály, akik részére feltérképezik a kerületben 
található lehetőségeket, és igény szerint kiközvetítik azokat. Szolgáltatásuk bármely fiatal 

l 



reszere azonnal, megkülönböztetés nélkül elérhető, akár nyitvatartási időn túl ts, hiszen 
telefonon és on-line is elérhető a szervezet. 

A Radar igen széles spektrumban nyújt szolgáltatásokat: 
- információszolgáltatás: primer szolgáltatásuk, melyben telefonszámok, elérhetőségek 
megadásától kezdve bonyolultabb ügyintézési folyamatokkal kapcsolatban is segítenek. Az 
információszolgáltatás alapterületei - a teljesség igénye nélkül - helyi, regionális, országos 
programok, rendezvények, sportolási lehetőségek, helyi szociális ellátások, önkormányzatok 
elérhetőségei, utazási- és szálláskedvezmények, helyi albérletek, albérlet-közvetítők, helyi és 
regionális segítő- és krízisellátó helyek, munkalehetőségek, Eurodesk pályázati lehetőségek. 
- jogi, diákjogi tanácsadás: indokolt esetben, élethelyzetből adódóan személyes 
segítségnyújtás, valamint közös programokon kerekasztal beszélgetések pl. 
jogszabályváltozás esetén (hiányzásokkal kapcsolatos változások, köznevelési törvény 
változásai, stb.). 
- pszichológiai, életvezetési, mentálhigiéniás tanácsadás: a Radar munkatársai és kortárs 
segítők nagy türelemmel, akár kivárással, a feléjük fordulók bizalmát élvezve segítik a 
hozzájuk fordulókat krízishelyzetben, életkori sajátosságuknak megfelelő lelki, életvezetési 
problémák esetén. 
- pályaorientációs tanácsadás: az egyik legnépszerűbb szolgáltatás. A továbbtanulási 
tanácsadást szezonális jelleggel veszik igénybe (felvételi időszaka), míg a munkaügyi 
tanácsadás folyamatos. A munkaügyi tanácsadás során hangsúlyt fektetnek az önéletrajz 
megírásával kapcsolatos segítségnyújtásra, valamint az állásinterjúkon való részvételre is 
felkészítik az érdeklődőket. 
- klub- és csoportfoglalkozások a Radar munkatársainak fontos célja, hogy tudatosítsák a 
fiatalokban, hogy az iroda név alatt közösségi tér működik. A szabadidős tevékenységek 
közvetítése, a kézműves foglalkozások, a társasjáték jellegűprogramoka szabadidő hasznos 
eltöltését, a játékokon, foglalkozásokon keresztül a kooperáció lehetőségét, a konfliktus
kezelést, a verbális önkifejezés javítását szolgálják. 
- Eurodesk partnerség: 2012. február 27-étől tagja a Radar az Eurodesk hálózatnak, mely 
lényege, hogy a fiatal korosztály a számára fontos kérdésekre választ kapjon vagy segítséget 
ahhoz, hogy a számára szükséges információt hol és kitől kaphatja meg. A hálózat tagjai nagy 
hangsúlyt fektetnek az Európai Uniós lehetőségek megismertetésére. A Radar a Közép
magyarországi Régióhoz tartozik, ennek köszönhető, hogy regionális pályázatok 
lebonyolításában egyre aktívabb szerepet vállalnak. 
-tanulmányi felzárkóztatás, korrepetálás: a Radar Tanoda programja 2013 májusában indult 
el. Ennek keretében segítséget nyújtanak a tanulmányi nehézségek leküzdésében többlépcsős 
korrepetációs rendszer segítségéveL 

A Radar ro profilját alkotja az 
- önkéntesség, mely során a Radar követi a CIKK Egyesület ro célkitűzését, miszerint 
kultúrát kell teremteni az önkéntességnek, és azt az ingyen munkaerő kategóriánál feljebb kell 
emelni. Ezt a célkitűzést segíti, hogy a Radar az Európai Önkéntes Szolgálta (EVS) küldő- és 
befogadó szervezeteként van regisztrálva, ezzel biztosítva lehetőséget a fiatalok részére, hogy 
önkéntes munkát végezzenek. A Radar önkénteseinek száma ebben az évben növekedett, és 
már nemcsak magyar, hanem külfoldi fiatalok is segítik munkájukat. 
-Iskolai Közösségi Szolgálat: a 2013 novemberében megtartott Diákparlamenten a Radar azt 
a felajánlást tette, hogy kerületi diákok, iskolák részére az iskolai közösségi szolgálat 
megszervezését és lebonyolítását segíteni fogja. A felajánlásnak köszönhetően a Radar immár 
nyolc középiskolával kötött megállapodást arra vonatkozóan, hogy a diákok részére helyszínt 
biztosít a közösségi szolgálat eltöltésére. 
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A közösségfejlesztés területén is kiemelkedő munkát végeznek: 
- a mentorprogram keretében 2013 novemberétől kortárssegítő program előkészítő 
szakaszában vehetnek részt az érdeklődő fiatalok. Ez az előkészítő program 2014-ben 
mentorprogramként folytatódott. A 2014 októberében, Ar l ón szervezett kortárssegítő 
képzésen 18 fiatal vett részt. A Radar a CIKK Egyesülettel pályázatot nyert, így a program 
2015 márciusában folytatódik. 
- a szabadidős foglalkozások legtöbbször a Radar irodáján kívül zajlanak. Havi egy 
alkalommal a CIKK Egyesület által szervezett kiránduláson vesznek részt, valamint un. 
kitelepülős rendezvényeket tartanak, ahol a fiatalokkal együtt, az ő bevonásukkal szervezik a 
programokat. Részt vesznek ezenkívül a kerület által szervezett rendezvényeken is. 

A Radar a 2014. évben is számtalan rendezvényen vett részt szervezőként, résztvevőként 
egyaránt: 
- Polgár a helyi demokráciában - a CIKK Egyesület szervezésében valósult meg, immár 
tizedik alkalommal, 
- Diákok a Tiszta Kőbányáért - szintén a CIKK Egyesület szervezésében több éve 
megvalósuló program, 
- IL Radar F ocikupa - a Radar által szervezett amatőr labdarúgó kupa, 
- Kortárssegítő képzés - a Radar által szervezett két napos képzés Arlón, 
- Sport és Egészségnap - decemberi program, mely a CIKK Egyesület és Radar közös 
szervezésében valósult meg. 

A Radar kiemelkedő feladatának tekinti az együttműködést a kerületi partnerekkel. Egymás 
munkájának segítése, közös programok szervezése, szakmai kérdésekben folyamatos 
konzultáció, valamint esetmegbeszélések alkotják az együttműködés fő pilléreit a Kőbányai 
Diák- és Ifjúsági Tanáccsal, a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központtal, a Pongrác 
Közösségi Házzal, a Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal, a Körösi Csoma Sándor 
Kőbányai Kulturális Központtal, a kerületi általános és középiskolákkal, valamint a Kontúr 
Közhasznú EgyesületteL 

Fontos megemlíteni, hogy aRadar-szakmai munk:ájának köszönhetően, illetve azt segítendő 
- tagja a következő szervezeteknek: 
- Ifjúságszakmai Egyeztető Tanács, 
-Budapesti Ifjúsági Irodák Szövetsége, 
- Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége. 

A Radar kerületben végzett kimagasló szakmai színvonalú munk:áját a statisztikai adatok is 
alátámasztják. A 2014. évi látogatottság magasan felülmúlta a 2013. évit. Immár napi 25-30 
fiatal fordul meg a Radar irodájában. Ezzel a látogatottsági mutatóval már szinte elérték a 
befogadóképesség határát. A jelenleg egy teljes és egy félállású munk:atárs ezt a forgaimat 
még el tudja látni, de ha a látogatottság tovább növekszik, akkor a további magas színvonalon 
végzett munkához szükség lehet újabb helyiségre, és ha a lehetőség engedi, újabb munk:atárs 
alkalmazására. Az iroda fó profilja a közösségi tér, a találkozási pont lett, mely az őket 
felkereső fiatalok számára minden nap nyitva áll. 

A következő grafikon bemutatja, hogy 2011 óta hogyan változott a Radar által elért fiatalok 
száma: 
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Láthatjuk, hogy a 2011. év látogatói száma (4303 fő) csaknem kétezer fővel emelkedett meg 
2014-re (6202), valamint érzékelhető, hogy a 2013-as látogatói számhoz képest (5395) közel 
ezer fővel nőtt a 2014. évi látogatók száma. 
 
A Radar statisztikai adatait tekintve megállapíthatjuk, hogy a személyes felkeresések száma 
júliusban és októberben volt a legmagasabb, és decemberben a legalacsonyabb. A decemberi 
visszaesés betudható annak, hogy csak fél hónap (december 1-től 14-éig) adatai álltak 
rendelkezésre a beszámoló elkészítésekor.  
Fontos, hogy a Radar nemcsak nyitvatartási időben, hanem telefonon és on-line állandóan a 
fiatalok rendelkezésére áll. A 2014. évi tapasztalatok azt mutatták, hogy emelkedett az iroda 
tevékenységét on-line módon követők száma az elmúlt évhez képest. A fiatalok által is 
szívesen használt közkedvelt közösségi oldalon egyre magasabb a látogatók száma.  
 
A beszámolóban adatot találunk a Radart látogatók korcsoport szerinti megoszlására, valamint 
a látogatók lakóhelyére vonatkozóan is. A 2014. évben kis mértékben csökkent a középiskolai 
fiatalok jelenléte, és megnövekedett az általános iskolásoké. A szakmai vezető célja, hogy 
2015-ben visszacsábítsák a középiskolásokat is. Lakóhely szerint a kőbányai fiatalok 
látogatják legtöbben az irodát. A kerületen kívüliek általában itt tanulnak vagy már régóta 
ügyfelei a Radarnak.  
 
A Radar éves program- és költségterv alapján működik. Ebben minden tervezhető kiadást és 
bevételt felsorakoztatnak, mellyel a szakszerű és folyamatos működést biztosítani tudják. 
Kiemelt feladatnak tartják az előadások, rendezvények megtartását, ezekhez a feltételek 
maradéktalan biztosítását, az állagmegóvást, új eszközök beszerzését. A működéshez 
szükséges feltételek (többek között telefon-, internetköltség, rezsikiadások), valamint a 
tisztítószerek, gyógyszerek, kötszerek fedezetét is itt tervezik. 
 
A 2015. évre vonatkozó terveik szerint az iroda alapvető működését szeretnék megváltoztatni 
és a rendezvények sorát bővíteni. Továbbra is kiemelten kívánnak foglalkozni a diákok 
munkavállalói felkészítésével, valamint az iskolaszövetkezetekben vállalt munkákkal 
kapcsolatos tanácsadással. A Pályaválasztási nap mintájára meg kívánják tartani a Diákmunka 
Börzét, mellyel a nyári munkavállalást segítenék. Folytatni kívánják a már jól működő 
mentorprogramot és az iskolai közösségi szolgálat koordinálását. A 2013. őszén beindult 



nyelvi klub működésére még nagyobb figyelmet kívánnak fordítani, hiszen napjainkban a 
használható nyelvtudás mindenki számára alapvető követelmény. A prograrnak sokszínűsége, 
nagy száma miatt előfordul, hogy az irodában egy időben több esemény is zajlik, ezért a még 
jobb működés érdekében szeremének egy nagyobb helyiségbe költözni. 

A Radar működésének megkezdése óta folyamatosan bővülő tematikával, programokkal várja 
a 12-30 év közötti korosztályt. Munkájukkal folyamatosan bizonyítják, hogy fontos szerepük 
van Kőbánya életében és tevékenységükkel hatékonyan segítik az itt élő, itt tanuló és 
idelátogató fiatal korosztályt. Kiváló kapcsolatot ápolnak a kerületi intézményekkel, 
iskolákkal, diák önkormányzatokkal, ezzel kölcsönösen segítve egymás munkáját. 
Rugalmasságuk, gyors alkalmazkodó készségük miatt azonnal követni tudják a korosztályt 
érintő változásokat, azokat azonnal alkalmazni tudják a tevékenységük során. 

A Radar nem kizárólag az önkormányzati támogatásból működik. Figyelemmel kísérik a 
pályázati lehetőségeket, amelyekkel a CIKK Egyesülettel együtt jobban tudnak élni. A Radar 
működése a továbbiakban is szükséges. Nemcsak hasznos időtöltést biztosítanak a 
célkorosztály részére. hanem az ingyenes tanácsadások, a munkakeresés segítése, a lelki 
problémák okozta feszültségek kibeszélésének lehetősége a kortárscsoportban egyedülálló a 
kerületünkben. A közösségért végzett kiemelkedő tevékenységük alapján továbbra is méltóak 
az önkormányzati támogatásra. 
Annak érdekében, hogy a munkájukat folytatni tudják, a 2015. évben is szükséges számukra 
az Önkormányzat támogatása. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/20 ll. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pont 2.1. alpontja alapján a 
Humánszolgáltatási Bizottság hatásköre. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Fő város X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2015. február " ,{ l " 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

a ó Krisztián 
jegyző 

~ 
Radványi Gábor 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
Humánszolgáltatási Bizottságának 

.. ./2015. (II. 17.) határozata 
a Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesület 

2014. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága a Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesület 
4 275 OOO Ft összegű támogatásának elszámolásáról szóló beszámolót elfogadja. 
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Támogatott 
neve, címe 

Támogatás 
összege 

(Ft) 
Sorszám 

1. 

2. 

3. 
4. 
5. 
6. 

7. 

8. 

9. 

10. 
11. 
12. 

13. 

14. 
15. 

16. 

17. 

18. 

19. 
20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 
26. 
27. 
28. 
29. 
30. 
31. 

32. 

33. 
34. 

Számla száma 

71100007 4/1541/0007 

711000070/1749/0046 
YKSA4063357 

00112014 
NQ9ED2697865 

754000089/0070/0005 

244 
00212014 

NQ9EB4625677 
AEBS201412614 

2014/1 0/0000/0600 
2014/10/0000/0601 

AEBS2014/2615 
2014/10/0000/0603 

CP3EA3021 004 

686000008/2449/00033 
00312014 

739000058/0001475 
80800178211183/00007 

22530007278 

686000006/2482/00012 
2014/16865 

623509 

OQOEA2537104 
000026 

0046 
00412014 

2100017937 
8400414001238 
8300314000946 

13920023900 

00042/001638 
005/2014 

YK2EB8754477 

Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesület 
1108 Budapest, Mádi utca 173. 

Radar Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

Számla adatai 

Termék vagy szaigáitatás 
Számla kibocsátója Számla kelte 

megnevezése 

Libri Könyvkereskedelmi 
Kft könyv 2014.01.13 
Libri Könyvkereskedelmi 
Kft kö~ 2014.01.21 
Oskar Kiadói Erdekeltség előadás 2014.01.21 
OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.01.31 
Marczibányi Sportcentrum l pályahasználati díj 2014.02.08 
PIREX 98 Kft. asztali naptár 2014.02.10 
KeS Trade Kft. KeS 
Kreatív kézműves alapanyagok 2014.02.20 
OTP Bank N.Y_rt. bankszámlaköltség 2014.02.28 

HARTEL ÜZLETHÁZ KFT ceruzaelem 2014.03.15 
Art-Export Bova Kft. festék, nemez 2014.03.28 
PANNONCOLOR Kft festék, ecset 2014.03.28 
PANNONCOLOR Kft selyempapír 2014.03.28 

ragasztó, karika, műfú, 
Art-Export Bova Kft. műanyag tojás, papír tojás 2014.03.28 
PANNONCOLOR Kft múanyag tégely 2014.03.28 
Arlói Spór Kft szemeteszsák 2014.03.29 

IKEA Lakberendezési Kft törölköző, wc-kefe 2014.03.30 
OTP Bank t>iy_rt. bankszámlaköltség 2014.03.31 
Szabadtéri Néprajzi 
Múzeum belépő 2014.04.05 
Magyar Posta Zrt. levélfeladás 2014.04.09 
Magyar Telekom Nyrt. telefon és intemet 2014.04.08 

kancsó, múanyag tányér, 
pohár, sebtapasz, 

IKEA Lakberendezési Kft törölköző, filctoll 2014.04.15 
Skoopy Kft. öntapadós tábla matrica 2014.04.15 
Media Markt Pólus Center 
Kft. energizer elem 2014.04.24 

előadómúvészeti 

"Király L" Kft. tevékenység 2014.04.25 
Tomaya Bt. lo_g_ózott póló 2014.04.25 
Magyar Telekom Nyrt. telefon és intemet 2014.04.29 
OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.04.30 
Libri Antikvárium Kft. könyv 2014.05.05 
Magyar Posta Zrt. levélfeladás 2014.05.13 
Magyar Posta Zrt. levélfeladás 2014.05.16 
Magyar Telekom N_y_rt. telefon és intemet 2014.05.29 

szalvéta, papír zsebkendő, 
Penny Market Kft. citromlé, kristálycukor 2014.05.30 
OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.05.30 
Gyors Talpaló Kft. kulcsmásolás 2014.05.31 

~ VVl e-ll~\:___ ( e_-i__ 

Felhasznált Visszafizetés 
Teljesítés Fizetési 

Számla 
Számla támogatási összege 

elszámolásá 
időpontja határidő 

nak ideje 
végösszege (Ft) összeg (Ft) (Ft) 

2014.01.13 2014.01.13 2014.12.15 5 805 Ft 
5 805F 

2014.01.21 2014.01.21 2014.12.15 4149Ft 4149Ft 
2014.01.21 2014.01.21 2014.12.15 10 OOO Ft 10 OOO Ft 
2014.01.31 2014.01.31 2014.12.15 3098Ft 3098Ft 
2014.02.08 2014.02.08 2014.12.15 13 OOO Ft 13 OOO Ft 
2014.02.10 2014.02.10 2014.12.15 1 490 Ft 1 490 Ft 

2014.02.20 2014.02.20 2014.12.15 2 500 Ft 2 500 Ft 
2014.02.28 2014.02.28 2014.12.15 3084Ft 3084Ft 

2014.03.15 2014.03.15 2014.12.15 620 Ft 620 Ft 
2014.03.28 2014.03.28 2014.12.15 7 500 Ft 7 500 Ft 
2014.03.28 2014.03.28 2014.12.15 2 200 Ft 2 200 Ft 
2014.03.28 2014.03.28 2014.12.15 1 185Ft 1185 Ft 

2014.03.28 2014.03.28 2014.12.15 6 150Ft 6150 Ft 
2014.03.28 2014.03.28 2014.12.15 1 100Ft 1100 Ft 
2014.03.29 2014.03.29 2014.12.15 550 Ft 550 Ft 

2014.03.30 2014.03.30 2014.12.15 1 385 Ft 1 385 Ft 
2014.03.31 2014.03.31 2014.12.15 3 370 Ft 3 370 Ft 

2014.04.05 2014.04.05 2014.12.15 9 900 Ft 9 900 Ft 
2014.04.09 2014.04.09 2014.12.15 470 Ft 470 Ft 
2014.04.08 2014.04.08 2014.12.15 34 220 Ft 34 220 Ft 

2014.04.15 2014.04.15 2014.12.15 4 270 Ft 4 270 Ft 
2014.04.15 2014.04.15 2014.12.15 5 790 Ft 5 790 Ft 

2014.04.24 2014.04.24 2014.12.15 1 598 Ft 1 598 Ft 

2014.04.25 2014.04.25 2014.12.15 30 OOO Ft 30 OOO Ft 
2014.04.25 2014.04.25 2014.12.15 53 340 Ft 53 340 Ft 
2014.04.29 2014.04.29 2014.12.15 17 222 Ft 17 222 Ft 
2014.04.30 2014.04.30 2014.12.15 6 924 Ft 6 924 Ft 
2014.05.05 2014.05.05 2014.12.15 1 800 Ft 1 800 Ft 
2014.05.13 2014.05.13 2014.12.15 690Ft 690 Ft 
2014.05.16 2014.05.16 2014.12.15 650 Ft 650 Ft 
2014.05.29 2014.05.29 2014.12.15 18 130Ft 18130 Ft 

2014.05.30 2014.05.30 2014.12.15 2 465 Ft 2 465 Ft 
2014.05.30 2014.05.30 2014.12.15 4168Ft 4168Ft 
2014.05.31 2014.05.31 2014.12.15 660 Ft 660 Ft 



35. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760701 LauTor Service Bt. társadalmi tevékenység 2014.05.31 2014.05.31 2014.05.31 2014.12.15 174 300 Ft 174 300 Ft 

36. 
Tesco Global Aruházak papír zsebkendő, 

615000318/3012/0000 Zrt. kosárlabda 2014.06.05 2014.06.05 2014.06.05 2014.12.15 1 661 Ft 1 661 Ft 
37. AN2EA5945117 Kalmár László e. v. l gyöngy 2014.06.20 2014.06.20 2014.06.20 2014.12.15 440 Ft 440 Ft 
38. 35190004223 Magyar Telekom Nyrt. telefon és internet 2014.06.25 2014.06.25 2014.06.25 2014.12.15 12 135Ft 12 135Ft 
39. 006/2014 OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.06.30 2014.06.30 2014.06.30 2014.12.15 4 963 Ft 4 963 Ft 

40. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760702 LauTor Service Bt. társadalmi tevékenység 2014.07.01 2014.07.01 2014.07.01 2014.12.15 348615Ft 348 615 Ft 

41. 
dekorgumi, alkoholos filc, 

AN2EA6380764 Pergapapi r Kft. színes fénymásoló ~r 2014.07.03 2014.07.03 2014.07.03 2014.12.15 810 Ft 810 Ft 
42. 40914042747 Decathlon Csömör síp, focilabda, kupa 2014.07.04 2014.07.04 2014.07.04 2014.12.15 17010Ft 17 010 Ft 
43. 49 Magyar Telekom Nyrt. telefon és intemet 2014.07.16 2014.07.16 2014.07.16 2014.12.15 14 759 Ft 14 759 Ft 
44. 007/2014 OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.07.31 2014.07.31 2014.07.31 2014.12.15 5 225 Ft 5 225 Ft 

45. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760703 LauTor Service Bt. társadalmi tevékenys~ 2014.08.01 2014.08.01 2014.08.01 2014.12.15 348 615 Ft 348 615 Ft 

46. 
Analóg vezeték nélküli 

00749305 Media Markt Árkád Kft. telefon 2014.08.12 2014.08.12 2014.08.12 2014.12.15 4 999 Ft 4 999 Ft 
47. ALA/2014/000393 P.P.B.L Pcb&Toys Kft karkötő készlet 2014.08.15 2014.08.15 2014.08.15 2014.12.15 2 700 Ft 2 700 Ft 
48. CP3EA3100812 RÓLTEXKft fonal 2014.08.18 2014.08.18 2014.08.18 2014.12.15 590 Ft 590 Ft 

tisztítószerek, tea, 
49. irodaszer, cukor, citromlé, 

148047683 G'Roby Nelshop Kft. Ipapír zsebkendő, wc papír 2014.08.18 2014.08.18 2014.08.18 2014.12.15 24187Ft 24187Ft 

50. 
ATLANTIS-VISEGREAD 

4550Ftl NQ9EE0288259 CLUB Kft. me n et jegy 2014.08.20 2014.08.20 2014.08.20 2014.12.15 4 550 Ft 

51. 
ATLANTIS-VISEGREÁD 

NQ9EE0288262 CLUB Kft. menetjegy 2014.08.20 2014.08.20 2014.08.20 2014.12.15 3 500 Ft 3 500 Ft 

52. 
akasztó, akasztható 

A 12700044/00160003 IKEA Lakberendezési Kft konténer, kréta 2014.08.23 2014.08.23 2014.08.23 2014.12.15 1 180Ft 1180 Ft 

53. 
Tesco Global Aruházak 

A05702209/0033/0001 Z rt. elem 2014.08.29 2014.08.29 2014.08.29 2014.12.15 1 998 Ft 1998Ftl 
54. 008/2014 OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.08.29 2014.08.29 2014.08.29 2014.12.15 5 308 Ft 5 308 Ft 

55. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760704 LauTor Service Bt. társadalmi tevékenység 2014.08.31 2014.08.31 2014.08.31 2014.12.15 348 615 Ft 348 615 Ft 
56. 37502171424946400000000 MaQyar Telekom Nyrt. telefon és intemet 2014.09.01 2014.09.01 2014.09.01 2014.12.15 15 099 Ft 15 099 Ft 

57. 
Gramy-H 

539/14 Reklámügynökség Kft. nyomtatás, szállítás 2014.09.03 2014.09.03 2014.09.14 2014.12.15 22 797 Ft 22 797 Ft 
58. AN2EA5945135 Kalmár László e. v. j gumidamil 2014.09.05 2014.09.05 2014.09.05 2014.12.15 330 Ft 330 Ft 

olló, színespapír, 
59. csomagoló papír, 

AN2EA6775126 Pergapapír Kft. formalyukasztó 2014.09.05 2014.09.05 2014.09.05 2014.12.15 3 140Ft 3140 Ft 

4 275 OOO 
60. 

akvarell és vízfesték, filc 
AEBS2014/7022 Art-Export Bova Kft. táska 2014.09.05 2014.09.05 2014.09.05 2014.12.15 10 230 Ft 10 230 Ft 

61. 110 LUXE Q. B Kft. szemeteszsák 2014.09.19 2014.09.19 2014.09.19 2014.12.15 900 Ft 900 Ft 

62. 
K0089751 CIKK Egyesület Diákok a Tiszta Köbányáért 2014.09.29 2014.09.29 2014.09.29 2014.12.15 240 OOO Ft 240 OOO Ft 

63. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760705 LauTor Service Bt. társadalmi tevékenység 2014.09.30 2014.09.30 2014.10.10 2014.12.15 348615Ft 348 615 Ft 
64. 375021714249464000100517 MaQyar Telekom Nvrt. telefon és internet 2014.09.30 2014.09.30 2014.09.29 2014.12.15 12 012 Ft 12 012 Ft 
65. 009/2014 OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.09.30 2014.09.30 2014.09.30 2014.12.15 7 040 Ft 7 040 Ft 

66. 
Tesco Global Aruházak 

A05702204/0075/00003 Zrt. energizer elem 2014.10.04 2014.10.04 2014.10.04 2014.12.15 1 OOO Ft 1 OOO Ft 

67. 
ragasztószalag, filctoll, blu-

9918 KES Trade Kft. KeS Papír tack, postít, cellux 2014.10.10 2014.10.10 2014.10.10 2014.12.15 2 370 Ft 2 370 Ft 



68. 
Tesco Global Aruházak 

A05701451/0107/00001 Z rt élelmiszer 2014.10.10 2014.10.10 2014.10.10 2014.12.15 9 805 Ft 9 805 Ft 

69. 
Tesco Global Aruházak 

A05701438/01 09/00002 Zrt. élelmiszer 2014.10.11 2014.10.11 2014.10.11 2014.12.15 23022Ft 23022Ft 

70. 
Tesco Global Aruházak 

A05701442/01 09/00002 Z rt. élelmiszer 2014.12.12 2014.12.12 2014.12.12 2014.12.15 15 819 Ft 15 819 Ft 
71. CP3EA3021973 Arlói Spór Kft élelmiszer 2014.10.12 2014.10.12 2014.12.12 2014.12.15 24 465 Ft 24465Ft 
72. CP3EA3021974 Arlói Spór Kft élelmiszer 2014.10.12 2014.10.12 2014.12.12 2014.12.15 3 425 Ft 3 425 Ft 
73. WH1SA4760707 LauTor Service Bt Rendezvényszervezés 2014.10.12 2014.10.12 2014.12.12 2014.12.15 105 OOO Ft 105 OOO Ft 

74. 
PENMEN Ker. és Szolg 

CP3EA5244878 Bt csomagolópapír 2014.10.28 2014.10.28 2014.10.28 2014.12.15 700 Ft 700 Ft 
75. 375021714249464000100525 Magyar Telekom Nyrt. telefon és intemet 2014.10.28 2014.10.28 2014.10.29 2014.12.15 13 241 Ft 13 241 Ft 

76. 
rágócukor, tejkaramella, 

A09300966/0048/00002 LIDL Magyarország Bt magyorós szelet 2014.10.30 2014.10.30 2014.10.30 2014.12.15 1 845 Ft 1 845 Ft 

77. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760708 LauTor Service Bt társadalmi tevékenység 2014.10.31 2014.10.31 2014.11.10 2014.12.15 348 615 Ft 348 615 Ft 
78. 010/2014 OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.10.31 2014.10.31 2014.10.31 2014.12.15 6 526 Ft 6 526 Ft 
79. A08600125/0173/00001 Claire's Hungary Kft. !gumikarkötö készlet 2014.11.07 2014.11.07 2014.11.D7 2014.12.15 1 100Ft 1100 Ft 
80. A09300968/0055/00002 LIDL Magyarország Bt élelmiszer 2014.11.07 2014.11.07 2014.11.07 2014.12.15 1 550 Ft 1 550 Ft 

81. 
A09600277/0149/00001 LAPKERZRT. HVG Rangsor- Középiskola 2014.11.11 2014.11.11 2014.11.11 2014.12.15 2 500 Ft 2 500 Ft 

82. DY7E-A075841 Bajor Panzió Kft. HVGDiploma 2014.11.18 2014.11.18 2014.11.18 2014.12.15 1 950 Ft 1 950 Ft 
83. 8101514002943 Magyar Posta Zrt. levélfeladás 2014.11.19 2014.11.19 2014.11.19 2014.12.15 410 Ft 410 Ft 
84. 54181 Libri Kft Libri ajándékkártya 2014.11.20 2014.11.20 2014.11.20 2014.12.15 30 OOO Ft 30 OOO Ft 

85. 
Röplabda, börfoci, 

CP3EA3652565 VÉ Kft. kézilabda 2014.11.26 2014.11.26 2014.11.26 2014.12.15 18 470 Ft 18 470 Ft 

86. 
csomagolópapír, 

A 11800059/0079/00001 One Euro ~stem Kft. varrókészlet, ecset szett 2014.11.27 2014.11.27 2014.11.27 2014.12.15 908 Ft 908 Ft 
ragasztópisztoly, 

87. ragasztóbetét, cellux, 
AN2EA5945193 Kalmár László e. v. mintalyukasztó, 2014.11.27 2014.11.27 2014.11.27 2014.12.15 4 440 Ft 4 440 Ft 

csomagolópapír, rajzlap, 
88. papír, ecsetcsomag, 

AN2EA8057705 Pergapapír Kft. origami 2014.11.27 2014.11.27 2014.11.27 2014.12.15 3130 Ft 3130 Ft 
dekorgumi, tempera, 

89. mintalyukasztó, 
AEBS2014/10147 Art-Export Bova Kft műanyaggyöngy 2014.11.27 2014.11.27 2014.11.27 2014.12.15 2 450 Ft 2 450 Ft 

90. 375021714249464000100533 Magyar Telekom Nyrt. telefon és internet 2014.11.27 2014.11.27 2014.11.28 2014.12.15 12 174Ft 12174 Ft 
91. A 11300053/0118/00012 Vöröskö Kft. (Euronics) HDMI kábel 2014.11.28 2014.11.28 2014.11.28 2014.12.15 2199Ft 2199Ft 
92. 011/2014 OTP Bank Nyrt. bankszámlaköltség 2014.11.28 2014.11.28 2014.11.28 2014.12.15 106Ft 106Ft 

93. A04600576/0098/00005 Auchan Magyarország Kft élelmiszer, tisztítószer 2014.11.30 2014.11.30 2014.11.30 2014.12.15 7 934 Ft 7 934 Ft 

94. 
Tízpróba Magyarország 

A 12000037/0054/00002 Kft kapitányi karszalag 2014.11.30 2014.11.30 2014.11.30 2014.12.15 1 190Ft 1190 Ft 

95. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760709 LauTor Service Bt társadalmi tevékenység 2014.11.30 2014.11.30 2014.11.30 2014.12.15 348 615 Ft 348 615 Ft 

96. 
Klettner Systems Ker. és 

VL 1SA0165529 Szolg. Kft. számítógép konfiguráció 2014.12.01 2014.12.01 2014.12.01 2014.12.15 90 OOO Ft 90 OOO Ft 
97. KP00000694/2014 Pannónia Nyomda Kft. nyomdai előkészítés 2014.12.01 2014.12.01 2014.12.01 2014.12.15 20 320 Ft 20 320 Ft 

98. A 12700038/0226/00050 IKEA Lakberendezési Kft lbögre, edényszárító 2014.12.02 2014.12.02 2014.12.02 2014.12.15 1 480 Ft 1 480 Ft 

99. 
Klettner Systems Ker. és 

VL1SA0165530 Szolg. Kft. Full HD monitor 2014.12.05 2014.12.05 2014.12.05 2014.12.15 30 OOO Ft 30000 Ft 
100. 73620 Libri Kft. ajándékkártya 

--
2014.12.05 2014.12.05 2014.12.05 2014.12.15 5 OOO Ft 5 OOO Ft 



101. 
Tesco Global Aruházak 

A05702204/00137/00005 Zrt. elem 2014.12.05 2014.12.05 2014.12.05 2014.12.15 1 278 Ft 1 278 Ft 

102. 
A086001 04/0241/00030 Office Depot Hungary Kft. l gyurmaragasztó 2014.12.06 2014.12.06 2014.12.06 2014.12.15 1 198Ft 1198 Ft 

103. 
14-141B05184 Gondolkodó Játékbolt Kft társasláték 2014.12.08 2014.12.08 2014.12.08 2014.12.15 50400 Ft 50 400 Ft 

104. 
Klettner Systems Ker. és 

VL 1 SA0165533 Szolg. Kft. számitógép konfiguráció 2014.12.08 2014.12.08 2014.12.08 2014.12.15 80 OOO Ft 80 OOO Ft 
105. DQ1 SA0603355 Jeszenszky Agnes ev. Rendezvényszervezés 2014.12.08 2014.12.08 2014.12.08 2014.12.15 100 OOO Ft 100 OOO Ft 

Körösi Csoma Sándor 
106. Kőbányai Kulturális 

v14098000124 Központ szállásdij 2014.12.09 2014.12.09 2014.12.09 2014.12.15 43 700 Ft 43 700 Ft 
107. AN2EA3227011 Köbányáért Egyesület sportszolgáltatás 2014.12.09 2014.12.09 2014.12.09 2014.12.15 50 OOO Ft 50 OOO Ft 
108. DQ3SA4021860 Vereb Istvánné ev. könyvelés 2014.12.10 2014.12.10 2014.12.10 2014.12.15 60 OOO Ft 60 OOO Ft 
109. 558 28 Libri Kft. ajándékkártya 2014.12.11 2014.12.11 2014.12.11 2014.12.15 30 OOO Ft 30 OOO Ft 
110. 000812/2014 Gyorsbélyegző Kft. festékQáma 2014.12.11 2014.12.11 2014.12.11 2014.12.15 1 580 Ft 1 580 Ft 
111. A09300711/0139/00002 LIDL Magyarország Bt. élelmiszer 2014.12.12 2014.12.12 2014.12.12 2014.12.15 7 230 Ft 7 230 Ft 

112. 
DKA000046/2014 Diákközéletért Alapitvány ·ogi tanácsadás 2014.12.13 2014.12.13 2014.12.13 2014.12.15 100 OOO Ft 100 OOO Ft 

113. 
M.n.s. Egyéb közösségi-

WH1SA4760710 LauTor Service Bt. társadalmi tevékenység 2014.12.15 2014.12.15 2014.12.31 2014.12.15 348 615 Ft 348 615 Ft 
114. 0054 Magyar Telekom Nyrt. telefon és internet 2014.12.13 2014.12.13 2014.12.29 2015.01.15 11494 Ft 10 030 Ft 
115. 00756387 Média Markt vizforraló 2014.10.28 2014.10.28 2014.10.28 2014.12.15 3 799 Ft 3 799 Ft 

Összesen: l l l l J l 4 276 859 Ft 4 275 395 Ft -395 

Dátum: 

egyesület elnöke 
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Bevezető 

A Radar Ifjúsági Iroda nevéből fakadóan igyekszik a kerületben található lehetőségeket 
feltérképezni és azokat a fiataloknak igényeik szerint közvetíteni. Célcsoportja a 12-30 
éves korosztály, mivel a jelenleg releváns ifjúsági kutatások ezt az időintervallumok 
adják meg a fiatalokat tömörítő korcsoportnak, azonban munkánk során ez egyre jobban 
kibővül lefele és felfele. Alapvetően Kőbányához valamilyen szempontból kötődő 

fiatalokat szólít meg, akik vagy itt élnek, vagy ide járnak iskolába, esetleg itt dolgoznak. 

Mint ifjúsági szolgáltatás igyekszik kész lehetőségeket a fiatalok elé tárni, azonban az 
élethelyzetek különbözősége miatt folyamatosan változtatni kell a sztenderden 
biztosított lehetőségek mentén. A szolgáltatások fő jellemzője, hogy a fiatalok számára 
bármikor azonnal, megkülönböztetés nélkül elérhető. Ebben még a nyitva tartás sem 
korlátozhat, mivel online vagy telefonon is elérhetőek vagyunk. 

l. Szolgáltatások 

1. Információszolgáltatás 

Primer szolgáltatásunk az információszolgáltatás, amely időpontok vagy telefonszámok 
megadásától kezdve a bonyolultabb ügyintézési procedúrák alaplépéseinek 
tájékoztatásáig terjed. 

Az iroda információ szolgáltatásának alapterületei: 

-helyi, regionális és országos kulturális programok, rendezvények 
- helyi sportolási lehetőségek, helyi, regionális és országos sportrendezvények 
- helyi, regionális és országos közoktatási és felsőoktatási információk 
- helyi egészségügyi ellátások 
- helyi szociális ellátások 
- helyi hivatalok elérhetősége, nyitva tartása 
- országos hatáskörű hivatalok, hatóságok elérhetősége, nyitva tartása 
- helyi és megyei önkormányzatok 
- helyi, regionális és országos olcsó szálláslehetőségek 
- országos utazási és szálláskedvezmények (diákigazolvány stb.) 
- helyi és regionális munkalehetőségek. 
- munkanélküli ellátásról információ 
- helyi albérletek, albérlet közvetítők 
- helyi, regionális és országos pályázatok 
- helyi és regionális segítő- és krízisellátó helyek 
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-ifjúsági információs és tanácsadó szaigáitató helyek (Eurodesk Irodák) 
- európai mobilitással összefüggő alapinformációk (Youth Hostelek Európában, 
csereprogramokJ 
-önkéntes fogadó szervezetek, intézmények (Iskolai Közösségi Szolgálat) 
-Erzsébet program információs és technikai segítségnyújtás 
- Eurodesk pályázati lehetőségek (Erasmus+). 

2. Jogi, diákjogi tanácsadás 

A fiataloknak lehetőségük van indokolt esetben jogi segítséget kérni. Ezeket 
legtöbbször különböző élethelyzetből fakadó élethelyzeti problémák során ajánlunk, 
mivel direkt jogi segítségkérés ritka esetekben érkezik be hozzánk, ahogy az ifjúsági 
szakmában általában előfordul. Ezeket a területeket egészítik ki előadások, kerekasztal 
beszélgetések egy-egy indokolt estben, például jogszabályi változások esetében 
(hiányzásokkal kapcsolatban megváltozott helyzet, köznevelési törvény hozta 
változások, illetve az iskolai közösségi szaigálat hozta kötelezettségek). 

3. Pszichológiai, életvezetési, mentálhigiéniás tanácsadás 

A tanácsadások között a Hayico sztenderdnek megfelelően fontos szerepe van a 
fiatalok élethelyzetéből fakadó lelki válságokra adott szakszerű válaszokra. Főleg a 
serdülőkorral járó belső és külső változásoknál olyan kérdések merülhetnek fel a 
fiatalokban, amikre sokszor a külső személytől érkező megoldások jelenthetnek 
megoldást, mivel ilyenkor nincs személyi kötöttség, amely felesleges többlettartalommal 
látná el a segítő szándék szülte együtt érző szavakat. Irodánk szakmai módszerként 
legtöbbször a nem direkt tanácsadást alkalmazza, melynek során egy kötetlen 
beszélgetés alakul át segítő beszélgetéssé. Fontos a bizalom elnyerése, a megnyugtató, 
megértő közeg megteremtése. Ebben segít az iroda fiatalos klubhelységgé való 
kialakítása, a semleges háttér zene, valamint az iroda munkatársai és kortárssegítő 
önkéntesei részéről a türelem, a kivárás. A tanácsadásokon az iroda pszichológusa és az 
iroda vezetője vesz részt. 

A fiatalok életében döntő fontosságúak a családi, baráti, párkapcsolati 
vonatkozású konfliktusok, krízis helyzetek, melyek megoldása kiemelten fontos. E 
témakörben is folyamatos segítjük a hozzánk érkezőket. 

4. Pályaorientációs tanácsadás 

Az egyik legnépszerűbb szolgáltatásunk a továbbtanulási és a munkaügyi 
tanácsadás, mellyel direkt módon keresnek fel minket a fiatalok. A továbbtanulási 
tanácsadást szezonális jelleggel veszik igénybe, amikor ez a felvételik leadása során 
aktuálissá válik. 
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A munkaügyi tanácsadás során leginkább diákszövetkezeteket keresnek nálunk a 
fiatalok, illetve önéletrajzírásban, vagy egy állásinterjúra való felkészítésben tudunk 
segíteni. Ezekben az esetekben módszertanunk kiegészül a kortárssegítőkkel folytatott 
kötetlen beszélgetéssel, ahol a hitelességet, a könnyebb megértést segíti, növeli az éltből 
hozott példák sokasága is. 

5. Klub- és csoportfoglalkozások 

Szükségesnek tartjuk, hogy tudatosítsuk a fiatalokban, hogy az iroda név alatt egy 
közösségi tér működik, mivel az intézményi jellegbizalmatlanságot kelthet a fiatalokban 
és megtöri az oldott hangulatot. Erre szükség van a teljes tényfeltáráshoz egy 
segítőbeszélgetés során, ezért a hitelességet más oldalról kell képviselnünk, 
megközelítenünk. A felszabadult hangulat és egyéb szabadidős lehetőségek 

közvetítésének érdekében rendszeresek a klubfoglalkozások, melyek egyrészt kézműves 
foglalkozások, másrészt társasjáték jellegű prograrnak A társasjáték módszertanunk 
fontos alkotó eleme, mivel ennek köszönhetően a fiatalok csoportjait korcsoporttól 
függően más-más eszközökkel tudjuk olyan alapvető kompetenciákra tanítani, mint a 
kooperáció, a konfliktuskezelés, vagy a társas kompetenciákhoz elengedhetetlen 
verbális önkifejezés. 

Az iroda, ahogy azt a korábbiakban szerepelt, igyekszik alkalmazkodni az irodát 
használó fiatalok igényeihez, így a klubfoglalkozások viszonylag széles skálája elérhető. 

6. Euro d esk partnerség 

2012. február 27.-ével a Radar Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda felvételt nyert az 
Eurodesk hálózatba. A szervezet lényege, hogy a fiatalok számára fontos kérdésekre 
választ tudjon adni, vagy tudja azt, hogy hollehet a szükséges információt megtalálni. Ez 
az élet bármilyen területén fontos lehet, de a szervezet nagy hangsúlyt fektet a 
különböző Európai Uniós lehetőségek megismerésének és kihasználásának 
hozzásegítéséhez. Szakmai találkozóikon hasznos ismereteket továbbítanak, valamint a 
többi szakmai szervezettel folyamatos kommunikációt biztosít, amely nem csak 
számunkra, de az irodát látogatók számára is hasznos, hiszen így nagyobb rálátással 
rendelkezhetünk az adott problémára. A szervezeti felépítés szerint Irodánk a Közép
Magyarországi régióhoz tartozik, az itt működő szervezetekkel illetve a régió 
koordinációját végző szervezettel is jó együttműködés alakult ki. Ennek köszönhető, 
hogy a régiós pályázatok lebonyolításában egyre aktívabb szerepet vállalunk, valamint 
egyre több fiatalt érünk el. A partnerség keretében idén két felkeresés valósult meg, 
melyet a jövő év elején még legalább ennyi fog követni, majd az elért fiatalokat bevonva 
egy képzés valamint egy mini projekt is megvalásításra kerül, melynek fő célja a 
kőbányai vagy kőbányán tanuló fiatalok aktivizálása, figyelmük felkeltése az őket érintő 
témák valamelyiké ben. 
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7. Tanulmányi felzárkóztatás, korrepetálás 

2013 májusától elindult Tanoda programunknak köszönhetően az iroda szakmailag és 
eszközökben is felkészültnek érzi magát arra, hogy a minket felkeres fiataloknak 
tanulmányi nehézségeikben segítséget nyújtsunk iskolatípustól függetlenül. Több 
lépcsős korrepetálási lehetőset nyújtunk a minket felkeresőknek általános iskolától az 
egyetemig. Együttműködéseket alakítottunk és alakítunk ki folyamatosan általános és 
középiskolákkal valamint egyetemekkel is. Irodánk is csatlakozott a Nemzeti Ifjúsági 
Tanács által koordinált felhíváshoz, miszerint az EL TE Pszichológia és Pedagógia Kar 
Interkulturális Pszichológia és Pedagógia Központja mesterszakos hallgatói részére 
terepgyakorlati helyszíneket keres a 2015-ös gyakorlati időszakra. A Tanoda 
programunkba nem toborozható diákoknak kortárssegítők, iskolai közösségi 
szolgálatosok vagy gyakorlatukat töltő egyetemisták, esetleg érettségi utáni 
szakképzésben résztvevők segítenek a felmerülő nehézségeikben. 

Il. Profiljaink 

1. Önkéntesség 
A CIKK Egyesület egyik fő célkitűzése, hogy kultúrát teremtsen az önkéntességnek és az 
"ingyen munkaerő" kategóriánál feljebb emelje. Ennek érdekében - és az Eurodesk 
partnerségnek köszönhetően - EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) küldő és fogadó 
szervezetként van regisztrálva az egyesület, melynek keretén belüllehetőséget kínálunk 
ki- és beutazni kívánó fiataloknak egyaránt, hogy kipróbálhassák magukat olyan 
élethelyzetekben is, melyre mondjuk iskolai vagy munkahelyi körűlmények között nincs 
lehetőség. Az iroda lehetőséget nyújt mindazok számára, akik úgy gondolják, hogy az 
önkéntes munka nem csupán nyűg, hanem szeretnék hasznosan eitölteni az idejüket, 
valamint ötleteikkel, tevékenységükkel szervesen hozzájárulnak az egyesület és az iroda 
életéhez. Idén az egyesület tagjain kívül önkénteseink száma gyarapodott és nem csupán 
magyar, de idegen ajkú fiatalokkal is. Ezek a fiatalok magyarországi tartózkodásuk alatt 
is fontosnak tartják, hogy önkénteskedjenek, jó gyakorlataikat átadják, valamint 
tanuljanak is tőlünk. Mind számukra mind pedig az iroda látogatói számára remek 
lehetőség az interkulturális érzékenyítésre, a nyelvgyakorlásra, valamint arra, hogy 
megismerkedjenek más országokból érkezett fiatalokkal, az ő motivációikkal, terveikkel, 
valamint bemutathassák sajátjaikat Reményeink szerint a jövő évben ez a tevékenység 
kiegészülhet azzal, hogy Irodánkhoz egy Európai Önkéntes Szelgálatot teljesítő fiatal 
érkezik. 

2. Iskolai Közösségi Szaigálat 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény értelmében az iskolai közösségi 
szeigálat beleépül a köznevelés rendszerébe, kötelező jelleggel. A 2013 novemberében 
megrendezett Kőbányai Diákparlamenten, egyesületünk azt a felajánlást tette, hogy 
segítséget nyújt a kerületi diákok, iskolák számára, az iskolai közösségi szolgálat 
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megszervezését és lebonyolítását illetően. Ennek köszönhetően immár 8 középiskolával 

kötöttünk együttműködési megállapodást, hogy diákjaik számára biztosítsunk helyszínt 
a közösségi szaigálat eltöltésére. Fontosnak tartjuk, hogy az iskolai közösségi szaigálat 

alapvetően egy pedagógiai módszer, mely segít az egyén fejlődésében, a társadalmi 
érzékenyítésben valamint felhívja a figyelmet az egymás iránti toleranciára. Éppen ezért 

az Iroda igyekszik szinte személyre szabott lehetőségeket biztosítani, hiszen a 
programnak nem az a célja, hogy minél több munkát végeztessünk el egy-egy diákkal, 

hanem az, hogy olyan tevékenységekbe tudjon bekapcsolódni, mely számára, közössége 

számára valamilyen pozitív hatást gyakorol. Irodánkban jelenleg az alábbi 

tevékenységeket tudjuk biztosítani: korrepetálás, közösségi média és honlap kezelés, 
foglalkozások megszervezése, lebonyolítása, film- és könyvkritikák írása, irodai 

tevékenységekbe való bekapcsolódás, rendezvényeken való részvétel. Elsőre úgy tűnhet, 

hogy ezek nem mindegyike tesz eleget a közösségért való tevékenykedésnek, ám 
mindegyik feladat felépítésében benne van a kooperáció, az alapvető készségek 

fejlesztése valamint az a tény, hogy az iroda működésébe kapcsolódnak be, ezzel 

bevonva önmagukat egy közösség életébe, ami már alapvetően hasznos és tanulságos 

feladat egy fiatal életében. Ezeken a tevékenységeken kívül pedig amennyiben igény van 
rá, felkutatjuk azokat a lehetőségeket, amelyek iránt a diákok érdeklődnek, vagy 
segítséget nyújtunk az intézmények számára a közösségi szaigálat megszervezésével, 
lebonyolításával kapcsolatos kérdésekben. 

III. Közösségfejlesztés 

1. Mentor program 

2013 novemberében elkezdődött egy kortárssegítő program előkészítő szakasza, 
melynek kerestében egy több alkalmas képzésen vehettek részt a jelentkező fiatalok. Ez 
a kortárssegítő program idén egy mentor programként folytatódik 

2014. október 10-12. között Arlón valósult meg egy kortárssegítő képzés, melyen 18 
diák vett részt. A találkozó tanulságos volt mind a diákok, mind pedig a képzők számára 

is. A két napos tábor keretében kitértünk az ifjúságképre, annak alakulására, az iskolai 
közösségi szolgálatra, annak formai követelményeire, valamint a résztvevők betekintést 
nyerhettek a diákjogok és kötelességek témakörében néhány újdonságra is .. Szerencsére 
egy sikeres pályázat következtében, a program, jövő márciusban folytatódhat. A Nemzeti 

Család- és Szociálpolitikai Intézet által kezelt pályázatok sok lehetőséget adnak az 

Irodának, hogy tágítsa lehetőségeit. 

2. Szabadidős foglalkozások 

Ez a terület nem válik el élesen a klub- és csoportfoglalkozásoktól, ám ezen 

prograrnak szinte minden esetben az iradán kívül zajlanak Havi egyszer a CIKK 
Egyesület szervezésében kirándulásokat szervezünk. Ezek általában Budapesti vagy 

környéki túraútvonalak végig járását jelentik, felhíwa a természeti értékekre fiatalok 
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figyelmét. Fontos, hogy a kirándulások aktív megfigyeléssei párosuljanak Sok esetben 
ezek a prograrnak kerékpárosul túrák, ha ezt az idő és a körülmények engedik. 

Másik ilyen szabadidős tevékenységünk a kitelepülős rendezvény, amelynek során a 
fiatalokkal együtt, az ő bevonásukkal szervezzük a programot. Minden esetben 
igyekszünk ott lenni a kerület által szervezett eseményeken, kerületi napokon, felhívva a 
fiatalok figyelmét, hogy ezeken a programokon minél többet vegyenek részt és éljenek 
az ilyen típusú lehetőségekkel. Nagy sikerű programunk volt ez évben például a 
Virtusvetélkedő, mely a kerületi majális mellett került megrendezésre. 

Igyekszünk számtalan sportolási lehetőséget is nyújtani a fiatalok közösségeinek. 
Legnépszerűbb sportág a futball, ahol saját csapattal indul az iroda a főleg a kerületi 
bajnokságokon. Ez által egy legalább 25-30 fős közösséget tudunk egyben tartani, akik 
megtapasztalják a kulturált és professzionális csapatjáték körülményeit. Ezen kívül még 
ping-pongozási, tollaslabdázási lehetőség is áll a fiatalok előtt, természetesen az iroda 
szűkössége miatt csak a jó idő beköszöntéveL 

IV. Rendezvények 

1. Polgár a helyi demokráciában verseny Kőbányán 

A CIKK (Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért) Egyesület a Kőbányai Önkormányzat 
támogatásával a 2013/2014-es tanévben immár tízedik alkalommal szervezte meg 
"Polgár a helyi demokráciában"címmel társadalomismereti-helyismereti versenyét. A 
verseny döntőjét a Kőbányai Polgármesteri Hivatalban szervezték meg a rendezők, 
figyelembe véve a helyi és korosztályi sajátosságokat. A zsűri közéleti személyiségekből 
és szakemberekből állt, munkáját Weeber Tibor alpolgármester vezette, további tagjai 
pedig a Polgármesteri Hivatal részéről Kálmánné Szabó Judit, illetve a kőbányai 

helytörténet szakértői: Verbai Lajos és Búzás Kálmán voltak. 

A verseny céljaként a szervezők az általános iskolás tanulók állampolgári ismereteinek 
szélesítését; a kőbányai hagyományok, emlékek megismertetését; az iskolai 
emberismeret-társadalomismeret oktatás segítését; a tanulók közéleti érdeklődésének 
felkeltését; a demokratikus értékrend közvetítés ét jelölték meg. 

A versenyre tíz négyfős csapat nevezett, őket a házi forduló során elkészített teszt 
alapján rangsorolták a szervezők, így a legjobb hat csapat jutott a döntőbe. A továbbjutó 
csapatoknak a Helytörténeti Gyűjteményben kellett közösségi feladatot végezni, illetve 
egy népszerűsítő filmet készíteni egy régi fiatalok által használatos játékróL Így mutatták 
be a fiatalok a snóblit, a piramis játékot, vagy a marokkót, amelyek a mai kor diákjai 
számára egyre inkább ismeretlennek számítanak. Ezt a feladatot legmagasabb 
színvonalon a Bem József Általános Iskola csapata végezte el. A verseny során a csapatok 
írásbeli és szóbeli (vita, nyilvános beszéd) feladatokat oldottak meg, illetve az elkészített 
film került ki értékelésre. A feladatok nem a tárgyi ismereteket kérték számon, hanem az 
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ismeretek alkalmazása, a képességek kibontakoztatása, illetve megjelenítése játszott 
főszerepet és ezért a tanulók, a nézők és zsűri is élvezettel követték a versenyfeladatok 
megoldását. Különösen sikeresen szerepeitek a csapatok a nyilvános vitában és 
szövegértési feladatban. A helytörténettel kapcsolatos feladatok közül az utcák 
elnevezéséhez kapcsolódó kérdéseket oldották meg a legmagasabb színvonalon a 
fiatalok. 

A rendkívül színvonalas verseny végül a Janikovszky Éva Általános Iskola I. csapatának 
győzelmével ért véget. A győztesek főként annak köszönhették sikerüket, hogy 
egyenletes teljesítményt nyújtottak A döntőbe jutott csapatok jutalma egy egynapos 
kirándulás Komáromba. Az ajándékokat a Kőbányai Önkormányzat és a CIKK Egyesület 
támogatásával biztosították a szervezők. 

1. helyezett: Janikovszky Éva Általános Iskola I. 
Felkészítő tanár: Jandó Ágnes és Ürmösné Legény Aranka; csapat tagjai: 
Doktor Rebeka, Karácsony Fanni, Keresztély Dóra, Pásztor Noémi 

2. helyezett: Harmat Általános Iskola 
Felkészítő tanár: Ayoub Julianna; a csapat tagjai: Pénzes Barnabás, Sárosi 
Barnabás, Farkas Boldizsár 
3. helyezett: Janikovszky Éva Általános Iskola Üllői úti tagintézmény. 
Felkészítő tanár: Beke Péter; Csapatnév: Világnézeti Klub, a csapat tagjai: 
Fodor Balázs, NguyenDinhNghiem, Precup Alexandra, Szigetvári Laura 

2. "Diákok a Tiszta Kőbányáért" 

A CIKK Egyesület, a KŐKERT KFT, a kőbányai iskolák, a Kőbányai Diáktanács, valamint 
további civil szervezetek közreműködésével a takarítási világnaphoz kötődően (2014 
szeptember 19-én, illetve az azt megelőző héten) tisztasági akciót szervezett Kőbánya 
közterületein és a kőbányai iskolák udvarain, illetve környezetében. Az akció a tavalyi 
évben sikeres rendezvényhez hasonlóan "Diákok a tiszta Kőbányáért" nevet viselte és 
célja a kerület közterületeinek hulladékmentesítése, a környezettudatos gondolkodás 
erősítése a fiatal korosztályok körében, illetve a tulajdonosi szemlélet kialakítása 
köztulajdon tekintetében. 

A "Diákok a tiszta Kőbányáért" akció lebonyolítása 

Szeptember 16-19 között a CIKK Egyesület a Kőbányai Diáktanáccsal együttműködve a 
kőbányai általános iskolák között papírgyűjtő versenyt szervezett (a győztes 
iskolát 120.000 Ft, a második helyezettet 80.000 Ft, a harmadikat pedig 40.000 Ft 
jutalomban részesítették a Kőbányai Önkormányzat által biztosított pénzügyi 
támogatásbóL Emellett az összegyűjtött papírért a Nagy és Hettich Kft 20 Ft/Kg átvételi 
árat fizet, amit az iskolai közösségek szabadon használhatnak fel. 
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A papírgyűjtő versenyt követően szeptember 19-én 12 h-tól szemétszedési akciót 
szerveztek. A szervezők elsősorban azoknak a közterületeknek a megtisztítására 
törekedtek, amelyek szemetesek, illetve a Kőbányai Önkormányzat kezelésében állnak. 
Az egyes körzetek megtakarítására az iskolák szemétgyűjtő csoportokat bíztak meg, a 
hulladékokat fajtánként, külön gyűjtötték be, erősítve ezzel is a szelektív gyűjtés 
fontosságát. 

Az iskola többi tanulója közben saját környezetének szépítésével foglalkozott, vagy 
környezetvédelemmel, hulladékgyűjtéssel stb. kapcsolatos foglalkozásokon vehet részt. 
Ezen tevékenységek megvalósítását a KŐKERT KFT segítette eszközök, illetve növények 
ingyenesen történő rendelkezésre bocsátásávaL A KŐKERT KFT az előző évi 
támogatásokon túl a szemetet gyűjtő fiatalok számára müzli szelettel is kedveskedett. 

A szeptember 20-i szemétgyűjtés/iskolaszépítés során mintegy 1200 tanuló végzett 
munkát. Összesen a fiatalok mintegy 45 m3 szemetet és letört ágat gyűjtöttek össze 
Kőbánya közterületeiről és az iskolák közvetlen környezetébőL Különösen magas volt az 
összegyűjtött letört ágak mennyisége, mert a szeptemberi esőzések rendkívül sok 
köztéri fán okoztak károsodást. A legtöbb zsákot a Zrínyi Miklós Gimnázium tanulói 
töltötték meg 

Az idei évben az iskolák tanulói több mint 80 tonna papírt adtak le (tavaly 72 tonnát), a 
papírgyűjtő versenyt pedig ismételten a Kertvárosi Általános Iskola nyerte. 

A tisztasági/iskolaszépítési akcióban résztvevő iskolák 

Bem József Általános Iskola 

Fekete István Általános Iskola 

Harmat Általános Iskola 

Janikovszky Éva Általános Iskola 

Janikovszky Éva Általános Iskola Üllői úti tagintézmény 

Kertvárosi Általános Iskola 

Keresztury Általános Iskola 

Szent László Általános Iskola 

Széchenyi István Általános Iskola 

Éltes Mátyás Általános Iskola 

Magyar Gyula Kertészeti Szakközépiskola 

Szent László Gimnázium 

Pataky István Szakközépiskola 

Zrínyi Miklós Gimnázium 

3. ll Radar focikupa 

Második alkalommal került megrendezésre 2014. július 5-én a Radar Ifjúsági 
Információs és Tanácsadó Iroda által szervezett amatőr labdarúgó bajnokság. A 
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helyszínt a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola adta, akiknek külön köszönjük. A rendezvény szervezésében több kerületi 
szervezettel együttműködtünk, úgy mint, az Ifjúsági Elsősegélynyújták Országos 
Egyesületével valamint a 10kerkult.hu internetes portál képviselője is dokumentálta az 
eseményt. 

A kupáról készült írás itt olvasható: 
http://10kerkult.hu/sportbuszkesegeink/34-helyi-sport/5605-szinvonal
koeltsegtakarekosan.html 

A részvevő csapatok: 

-FC Harrer - Ifelore 

- Möse - Outlaw 

- Ágyúsok - El Club de Ninos 

-Pongrác FC -Radar FC 

A focin kívül a nézők, illetve az épp nem játszó csapatok egy izgalmas Bujutsu-kai 
Kenshin-ryu által bemutatott harcművészeti bemutató szemtanúi lehettek. 

4. Kortárssegítő képzés 

2014. október 10-12. között Arlón valósult meg a Kortárssegítő képzésünk, melyet 18 fő 
résztvevővel és 4 képzővel valósítottunk meg. A képzés lényege a csapatépítésen felül az 
volt, hogy a résztvevők megismerkedjenek saját ifjúságképükkel, megtanuljanak 
csoportban dolgozni, valamint mindazon információk birtokába juthassanak, melyek a 
továbbiakban az iskolai közösségi szolgálat, valamint az egyéb önkéntes munkájukban 
hasznosítani tudnak. 

5. Sport és Egészségnap 

2014 decemberében megvalósult programunk a Sport és Egészségnap volt, mely az 
egyesület és az iroda közös szervezése volt. A program célja felhívni azokra a társadalmi, 
egészségügyi problémákra a figyelmet, mely napjainkban a leginkább feltűnnek. Ezt 
természetesen a korosztálynak megfelelő programelemekkel, a számukra feldolgozható 
előadásokkal és érdekes feladatokkal került megrendezésre. A prograrnon körülbelül 
400 fő fordult meg. A rendezvény részletes programja mellékletként megtekinthető. 

V. Együttműködések 

A feladatok ellátása során irodánk nagymértékben támaszkodik együttműködő 

partnereire. Ez az együttműködés az alábbi tevékenységekből áll: 

közös programszervezés, 
folyamatos kapcsolattartás szakmai kérdésekben, 
esetmegbeszélések, 
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közös megjelenés rendezvényeken. 

1. Kőbányai Diák- és Ifjúsági Tanács 

A kőbányai iskolák diákönkormányzat vezetőit tömörítő szervezettel az iroda nyitása 
óta aktív kapcsolat áll fent. Elsődlegesen ez az a forrás ahol népszerűsítjük 

programjainkat az iskolák számára, másrészt a programszervezéseknél elengedhetetlen 
partnerink, mivel hasonló eszközzel tudják bevonni a fiatalokat tevékenységünkbe. A 
kapcsolat azért is szükséges, mert az ifjúságügy területén az iroda és a diáktanács 
munkája hiánypótló szolgáltatás, és mint ilyen igényli a támogatások koncentrált és a 
célcsoportot minél inkább megcélzó felhasználását. Az együttműködés keretében 
lehetőséget nyújtunk a KÖD számára, hogy az iroda adta lehetőségeket kihasználja, 
valamint partnerként lépünk fel minden rendezvény esetében, mind jogi háttér, mind 
pedig lebonyolítás tekintetében. 

2. BÁRKA Kőbányai Humánszolgáltató Központ 

Az intézménnyel kialakított kapcsolatnak köszönhetően lehetőségünk van az általunk 
elért fiataloknak komplex segítségnyújtásra. Szolgáltatásaink sok esetben kiegészítik 
egymást, mikor is a szociális ellátásból kikerülő fiatalok alacsonyküszöbű 

szolgáltatásainknak köszönhetően továbbra is számíthatnak a külső segítségre, úgymint 
álláskeresés, továbbtanulás, mentálhigiénés tanácsadás, támogatások megszerzése stb. 
Az egyéni esetkezelésen túl fontosak a csoportoknak szervezett programjaink, 
amelyekre a közös toborzás során a legtöbb esetben más és más élethelyzetekből jött 
fiatalok vesznek részt, ígyez segíti a tolerancia, az elfogadás és az érzékenyítés 
folyamatában őket. 

3. Gyermekjóléti Szaigálat 

Ebben az évben több szálon is együttműködött a gyermekjóléti szalgálattai irodánk. 

4. Pongrác Közösségi Ház 

A CIKK Egyesület 2012 júniusától 2013 november 15-ig ifjúsági klubfoglalkozásokat 
szervezett a Pongrác telepen "Mién itt a tér." néven. Ennek folytatásaként, továbbra is 
igyekeztünk a lakótelep programjain részt venni és az ott a fiataloknak szervezett 
programokat támogatni. 

5. Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

Az iroda 2010-es nyitása óta fontosnak tartja, hogy részt vegyen a kerületi 
drogprevenciót érintő ügyek megvitatásában, mivel az iroda küldetése is kiemelten a 
fiatalokat érintő káros hatások elkerülésére kidolgozandó stratégiákat hivatott 
preferál ja. 
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6. Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 

A kerületi művelődési házzal többrétű együttműködés alakult ki. Mind az arlói nyaraló 
használatát tekintve, mind az iskolai közösségi szalgálatot teljesítő diákok 
koordinálásban, valamint felmerült a közös prograrnak szervezésének lehetősége is. A 
Kőrösi részéről felmerült a célcsoport nehézkes elérése, mely az iroda számára 
könnyebben megvalósítható, az Ifjúsági Iroda részéről pedig sok esetben a helyhiány 
okozta bonyodalmakra tud a Kőrösi válasszal szolgálni. Az a tény, hogy a művelődési ház 
nyit a fiatalok felé, a középiskolás korosztály felé mindenképpen támogatást élvez az 
Iroda részéről, melynek keretében reményeink szerint további együttműködés 

alakítható ki. 

7. Kőbányai iskolák 

Az iroda korábban is igyekezett minél szarosabb kapcsolatot kialakítani a 
kerületben működő általános és középiskolákkal, melynek úgy érezzük, hogy egy 
következő állomására értünk idén. A tanoda programunk, mely azon kerületi hátrányos 
helyzetű tanulóknak nyújt felzárkóztató foglalkozásokat, akinek tanulmányi 
eredményünk átlagon aluli. 

8. Kontúr Közhaszn ú Egyesület 

A nagyrészt szociális munkásokból és szociológusokból alakult szervezet idén kezdett el 
nagyszabású programot a kerületben található Hős utcai lakótelepen, mely programhoz 
az iroda is csatlakozott egyrészt önkéntesek toborzásával a helyszíni programokhoz, 
másrészt helyszínt biztosítva az egyes megbeszélésekhez, képzésekhez. 

VI. Tagságaink 

1. Ifjúságszakmai Egyeztető Tanácsa 

Az ISZET az ifjúsági korosztályok számára szolgáltatásokat végző és élethelyzetük 
feltárásával foglalkozó ( =ifjúságszakmai és nem elsősorban fiatalokat tömörítő) 

szervezetek országos együttműködési és problémamegoldást célul kitűző felülete, amely 
az érintett korosztályok társadalmi helyzetének jobbítása az általuk igénybe vehető 
szolgáltatások bővítése érdekében működik; helyi-térségi, valamint középszinten meg 
nem oldható ifjúságügyi feladatokat lát el. 

2. Budapesti Ifjúsági Irodák Szövetsége 

Az 201l-tőllettünk tagja a Budapesti ifjúsági Irodák Szövetsége, mely a budapesti és a 
környező települések ifjúsági szolgáltatóit fogja egybe érdekvédelmi és szakmódszertani 
alapon. 

3. Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége 

2012 tavaszától vagyunk tagjai az Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetségének mely 
hasonló szempontból tömöríti az ifjúsági szakembereket, mint a BIIRSZ, azzal a 
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különbséggel, hogy itt már a szövetség kormányzati szintű ifjúságszakmai 
kompetendával és javaslati lehetősséggel is bír. Ebben a szövetségben az Radar Ifjúsági 
Iroda szakmai vezetője Felügyeleti Bizottsági tag. 2014-ben elindult a szövetség 
átalakulása, mely célra, hogy az ifjúságszakmában még szélesebb körben képviselje az 
ifjúsági szolgáltatások fontosságát, és ebben a folyamatban irodánk a módszertani 
folyamatok vezetését kapta, mely minden szempontból elismerés és biztatás, hogy 
szakmai szempontból jó úton haladunk A szövetség továbbá országos reprezentációs 
lehetőséget is biztosít. 

VII. Statisztika 2014-ben 

A statisztikák elkészítésénél nehézséget jelent, hogy az anonimitás miatt nincs lehetőség 
tejes körű adatnyilvántartására, így ezek elkészítésénél az irodavezető saját 
adatbázisára hagyatkoztunk. Ezek vezetésénél a lehető legtöbb megtudható adatot 
igyekszünk vezetni, így ezeket figyelembe véve alakítjuk a jövő évi szolgáltatásaink 
köré t. 

Látogatottság évenkénti összehasonlítása 2011-
2014 
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Forrás: A Radar Ifjúsági Iroda saját adatbázisa (2014. december 14-ei adatok alapján) 

-összesített statisztika 
2014 

-összesített statisztika 
2013 

""'-"·~összesített statiszti ka 
2012 

-összesített statisztika 
2011 

Az éves összehasonlításból jól látszik, hogy összességében az idei látogatottság a tavalyi 
várakozásunkat is felülmúlta. A 2013-as évre vonatkozó beszámolóban bár azt állítottuk, 
hogy elértük kapacitásunk végét a napi látogatottságot tekintve, de idén júliustól új 
lendületet vett irodánk forgalma. Az átlagos napi 25-30 fiatallal azt mondhatjuk, hogy 
talán most már valóban elértünk a befogadó képességünk határához, amit jelenleg az 
egy egész és egy fél állású dolgozónk el tud látni. Az iroda fő profilja a közösségi tér lett, 

14 



Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesület 
Radar Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 
Cím: 1108 Budapest, Mádi utca 173. 
Tel.: 06-1-260-3964 
Web: www.cikkegyesulet.hu; www.radar.cikkegyesulet.hu 
E-mail: zsofia.lauko@cikkegyesulet.hu; tamas.torok@cikkegyesulet.hu 

találkozási pont, mely a környéken lakó fiatalok számára minden nap nyitva áll. Az 
adatokat december 12-éig tudtuk mérni, ennek köszönhető, hogy decemberi hónapban 
látott nagy zuhanás 2014-ben. Az éves összehasonlításból az is látszik, hogy kevésbé 
egyenletes 2014 az előző évekhez képest, ami annak köszönhető, hogy igyekszünk a 
fiatalok minél több csoportját megszólítani szolgáltatásainkkal és ez sok esetben okoz 
fluktuációt a látogatottsági összetételben. Azonban még így is elmondhatjuk, hogy 
majdnem ezer fővel (kb.15%-al) nőtt az iroda látogatottsága és a programjainkon való 
részvétel. 

2011-es évben 4303, 2012-es évben 5217, 2013-as évben 5395; 2014-ben pedig 6202 
főt ért el az iroda szolgáltat~saival. 
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Szolgáltatások igénybevételének megoszlása 
hónaponként 2014 

11 Klubfoglalkozás 

lll! Szabadidős program 

lllinformáció nyújtás, tájékoztatás 

lill Életvezetési tanácsadás 

lll Tanulmányi tanácsadás 

111 Munkaügyi tanácsadás 

Forrás: A Radar Ifjúsági Iroda saját adatbázisa (201 4 december 14-ei adatok alapján) 

A fenti grafikon a szolgáltatások igénybevételét mutatja meg, havonkénti eloszlásban. A 

fent említett megállapítás, miszerint az iroda egyfajta közösségi térré alakult, abból is 
kitűnik, hogy a két fő szolgáltatás, amiért bejöttek a látogatók a klubfoglalkozás és a 
szabadidős prograrnak voltak 
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Felkeresések 
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Forrás; A Radar Ifjúsági Iroda saját adatbázisa (2014 december 14-ei adatok alapján) 

Nem személyes felkeresések 

Nem személyes megkeresések 2014-ben 

11 Telefon 

Illi e-mail 

Közösségi oldalak 

Forrás: A Radar Ifjúsági Iroda saját adatbázisa (201 4 december 14-ei adatok alapján) 

A felkeresések megoszlását tekintve a személyes és nem személyes felkeresések terén is 
aktívak voltak az iroda használói. A közösségi oldalak tekintetében javult az elérésünk, 
növekszik azon felhasználók száma, akik követik az iroda tevékenységét online. A 

személyes megkeresések növekedése egyfelől köszönhető a Tanoda programnak is, de 
nem csupán a Tanodába járó gyerekek járnak a Radar ba, hanem elhozzák barátaikat is. A 

szülők is ajánlják az irodát egymásnak, főként, amikor valamilyen tanulási, netán egyéb 
szakszerű segítséget igénylő problémába ütköznek, alternatívaként megkeresik az irodát 
is. 

16 



Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesület 
Radar Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 
Cím: 1108 Budapest, Mádi utca 173. 
Tel.: 06-1-260-3964 
Web: www.cikkegyesulet.hu; www.radar.cikkegyesulet.hu 
E-mail: zsofia.lauko@cikkegyesulet.hu; tamas.torok@cikkegyesulet.hu 

A szolgáltatások igénybevétele 

Korcsoport szerint 
·········-······ ... ··--··· .. ··-···· --······ 

Korcsoport szerinti megoszlás 2014-ben 

Forrás: A Radar Ifjúsági Iroda saját adatbázisa (201 4 december 14-ei adatok alapján) 

111112-14 éves 

11115-18 éves 

19-25 éves 

11126-30 éves 

A korcsoport megoszlásánál szembetűnő, hogy az iroda látogatóinak életkora csökkent, 
mely egy egészen más képet alakít ki, illetve egészen más tevékenységet is igényel. Ez 
nem jelent problémát, viszont szeretnénk, ha a középiskolás korosztályt is vissza 
tudnánk csábítani az irodába. 

Lakóhely szerinti 

Lakóhely szerinti megoszlás 2014-ben 

Forrás: A Radar Ifjúsági Iroda saját adatbázisa (201 4 december 14-ei adatok alapján) 

11 Kőbánya 

111 Budapest 

Pest megye 

Lakóhely szerint főként a kőbányai fiatalok veszik igénybe az iroda szolgáltatásait. 
Általában a környéken laknak, de Kőbánya több pontjáról is szívesen felkeresik az 
irodát. A Budapest egyéb kerületeiben és Pest megyében lakó fiatalok főként 
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tanulmányaik miatt tartózkodnak Kőbányán, vagy már "régi ügyfelei" az irodának és 
ezért nem okoz számukra problémát az esetleges utazás. 

VIII. Pénzügyi beszámoló 

A Radar Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda mindig éves programmal készül a 
következő esztendőre. Így a költségtervek is egy évre készülnek, melyben igyekszünk 
minden olyan előre tervezhető kiadást és bevételt felsorakoztatni, mely az iroda 
folyamatos, szakszerű működését biztosítja. Fontosnak tartjuk az állagmegóvást, az új 
eszközök beszerzését, valamint mindazokat a szakmai tartalmakat, melyek működési 
elvünk szerint meg kell, hogy jelenjenek az irodában. 

Bérezés: Az iroda jelenleg két munkatárssal üzemel, mely vállalkozói szerződés 

keretében kerül megszervezésre. A munkáltatói terhek így nem az egyesületet terhelik, a 
számlás elszámolás kedvez a könyvelési terhek csökkentésének A munkavégzés 
dokumentálása szerződésen, teljesítésigazoláson és munkaidő-nyilvántartáson keresztül 
történik. 

Eszközbeszerzéseink fontosnak tartjuk, hogy az iroda látogatói szeressék és becsüljék 
azokat az eszközöket, amelyeket használnak. Igyekszünk az ő igényeiknek megfelelően 
fejleszteni és beszerezni ezeket. Éppen ezért az év tapasztalataiból kiindulva úgy 
gondoltuk, hogy a megnövekedett látogatottság új számítógép beszerzését indokolja. 
Ezen felül pedig olyan kisebb eszközöket vásároltunk (tányér, bögre, pohár, 
sportfelszerel és, stb.) melyek már elhasználódtak, vagy hiány mutatkozott belőlük. 

Szakmai anyagok: Ide tartozik minden olyan eszköz, szaigáitatás igénybevétele, mely az 
iroda szakmai működéséhez, vagy megjelenéséhez tartozik. Két fő szolgáltatásunk a 
pszichológiai és jogi tanácsadás is számlás kifizetésként, szerződéses formában kerül 
megjelenítésre. Az idei rendezvények szempontjából fontos volt a logázott pólók és 
egyéb szakmai anyagok megléte, valamint újításként logázott matricákat szereztünk be, 
mely nagyon népszerű a fiatalok körében. A továbbtanulási és munkaügyi tanácsadáshoz 
szükséges könyvek, folyóiratok beszerzése szintén megjelenik a költségekben. A 

szabadidő hasznos eitöltéséhez szükséges szabadidős kiadványok egy része 
felajánlásból egy-egy darab megrendelése pedig a költségvetés terhére történik. Ezen 
felül új társasjátékok beszerzését is fontosnak tartottuk, melyre egyrészt igény 
mutatkozott, másrészt újdonságként csábító az új látogatók számára is. 

Működési költségek: A telefon és az internet költsége, a bankköltség, a könyvelő és az 
egyéb rezsi jellegű kiadások idén is megjelennek az iroda fenntartásában. 
Szolgáltatásaink között megjelenő teázási lehetőség szintén jelent kiadásokat, valamint a 
különböző tisztítószerek és egészségügyi cikkek, melyek az iroda biztonságos és 
higiénikus működéséért felelősek. 
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Egyéb: Nagy összeget tesznek ki azok a kiadások, melyek kézműves foglalkozásokhoz 
alapanyagot, különböző eszközöket adnak. Ezek mindegyike felhasználásra kerül, a 
különböző szezonális, ünnepi alkalmakra való felkészüléskor. N agyo bb tételként 
jelennek meg a rendezvények, ilyen volt pl. az egynapos amatőr futball bajnokság, 
valamint a kortárssegítő tábor, melyeket sikerként könyveltünk el. 

IX. J ö vő évi tervek 

Az iroda alapvető működésében nem szeretnénk változásokat eszközölni, viszont 
szeretnénk a rendezvényeink palettáját bővíteni. Fontosnak tartjuk a diákok 
munkavállalói felkészítését, illetve a felkeresések számából következtetve népszerűnek 
látjuk az iskolaszövetkezetben vállalt munkák elterjedését. Ebből kiindulva és a 
Kőbányai Pedagógiai Szakszolgáltató segítségét kérve, a Pályaválasztási nap mintájára 
Diákmunka börzét szeretnénk szervezni, mely a kőbányán élő ésjvagy tanuló diákok 
számára nyújtana segítséget a nyári, szünidei munkavállaláshoz, információt az 
iskolaszövetkezetek működéséről, tanácsot a jövőbeni munkavállalás elkezdéséhez. 
Ezen felül a sportolás, a közösség fontosságára felhívva a figyelmet, a kerületi kispályás 
futballbajnokság újragondolásában is lát az iroda lehetőséget. Szeretnénk, ha az általunk 
megszólított korosztály aktívabban venne részt ezeken a rendezvényeken, valamint új 
résztvevői körrel bővülne a bajnokság. A két említett nagyobb esemény még kidolgozás 
alatt van, részleteit a jövő év elejére tervezzük. Továbbra is szeretnénk mind a 
mentorprogram, mind pedig az iskolai közösségi szaigálat koordinálását folytatni, 
valamint remek lenne, ha táborozási lehetőséget is tudnánk biztosítani az irodát látogató 
fiatalok számára. A megnövekedett látogatottság, valamint a sokrétű programkínálat 
sajnos néha összetorlódik, így - amennyiben ez valamilyen formában lehetséges -
szeretnénk, ha egy valamivel nagyobb helyen folytathatnánk az iroda működtetését, 
mint azt korábban Alpolgármester úrnak levelünkben jeleztük Úgy érezzük, hogy 
sikerült egy jó irányú kommunikációt indítanunk mind partnereinkkel, mind pedig a 
látogatóinkkat ezért reméljük, hogy a jövő évben még többen fognak bennünket 
felkeresni. Ehhez pedig szükséges volna megteremteni a megfelelő környezetet is. A 

továbbiakban is tervezzük különböző pályázati lehetőségek kihasználását, szeretnénk a 
jövő évben is hasonló lehetőségeket biztosítani, mint az idei évben. A kézműves 
foglalkozások idén nagy sikert arattak, ezért jövőre tematikusabb, jobban felépített, akár 
egymásra épülő foglalkozások megszervezését is tervezzük. Az augusztus végén indult 
nyelvi klub kezd beépülni az iroda programjába, melyre jövőre még nagyobb hangsúlyt 
fogunk fektetni, hiszen a használható nyelvtudás mindenki számára fontos és hasznos. 
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X. CD melléklet tartalma: 

a. a beszámoló elektronikus formája 
b. a számlaösszesítő elektronikus formája 
c. Sport és Egészségnap programja 
d. Kortárssegítő tábori tematika 
e. fotók 

Budapest, 2014. december 15. 
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